

中华人民共和国政府和哥伦比亚共和国政府联合声明

2015-05-23 14:37

当地时间5月21日，中华人民共和国政府和哥伦比亚共和国政府在波哥大发表联合声明。联合声明全文如下：

中华人民共和国政府和哥伦比亚共和国政府联合声明

(2015年5月21日，波哥大)

一、应哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯·卡尔德龙邀请，中华人民共和国国务院总理李克强于2015年5月21日至22日对哥伦比亚进行正式访问。

二、访问期间，李克强总理同桑托斯总统在亲切友好的气氛中就双边关系和共同关心的国际和地区问题交换了意见，达成重要共识。双方一致认为，此访对进一步深化双边合作具有重要意义。

三、双方强调，2015年是两国建交35周年，是双边关系发展历史中重要的一年。建交35年来，中哥关系顺利发展，各领域合作成果丰硕。双方对两国关系发展水平感到满意。双方一致认为，进一步深化中哥友好合作关系符合两国和两国人民的愿望和利益，双方将在坚持相互尊重、平等互利原则基础上，发扬中哥传统友谊，拓展合作，促进两国共同繁荣。

四、双方重申尊重《联合国宪章》关于国家主权和领土完整原则，哥方重申尊重一个中国原则。

五、哥方高度评价中国经济社会发展取得的伟大成就和对国际体系所作贡献。中方高度赞赏哥伦比亚经济社会发展成就，赞赏并支持哥伦比亚和平进程。

六、双方强调，高层交往对加深两国相互理解与信任、推动双边关系不断发展具有重要意义。为此，双方将密切两国高层往来，就共同关心的问题交换看法，推动两国合作。

七、双方一致认为，要加强两国投资经贸领域合作，发挥两国经贸混委会机制作用，深化能源、矿业、基础设施建设、电信、金融、农业和产能等领域合作，推动中方在哥工业领域进行投

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_1167

